

用心陪伴追梦路上的孩子

——记漯河四高英语教师李彬

■见习记者 李文斌

一支粉笔，书写无悔的青春；三尺讲台，诠释教师的圣洁。作为一名英语教师，李彬深爱自己的专业；作为一名班主任，她用心陪伴追梦路上的孩子。李彬说：“我肩头负着的，是怎样的一副重担！当那些托着梦想、坚定信念、跨越了中考的门槛走到我们漯河四高的孩子们站在我面前的时候，我用心承诺：三年后，我一定会让孩子们发自内心地说‘我庆幸、我自豪我是漯河四高人，漯河四高会因我更加有魅力。’”

在这20多年的教书生涯里，李彬不曾忘记自己的誓言，不曾动摇这颗育人之心。她把满腔热情献给孩子们，把勤劳和智慧融入三尺讲台。

以身作则

“学高为师，身正为范。”在讲求公德、崇尚师德的今天，李彬努力让自己的言行成为学生的典范，用自己的人格力量感染学生。当她要求学生努力学习时，自己首先做到爱

岗敬业；当她教育学生热爱劳动时，自己和学生一起参与劳动；当她叮嘱学生遵守纪律时，自己首先做到遵守校纪班规。行动的力量远远大于不厌其烦的说教。在日复一日的教学工作中，李彬用行动时时刻刻感染着她的孩子们。

在日常生活中，李彬像妈妈一样照顾自己的学生。面对生病的学生，李彬陪她们一起看医生；面对留守儿童，她教她们学会坚强和独立；面对家庭贫困的孩子，她鼓励她们树立自信、乐观的精神。李彬言传身教，默默地影响着孩子们的品行，她自己享受着孩子们一天天成长带来的快乐。当教室里、运动场上、寝室、餐厅……到处都是团结、互助、诚信、友善的正能量时，她心中有一种叫“幸福”的情感在涌动。

潜心教研

要做为学生的梦想保驾护航的老师，首先得有保驾护航的本领。李彬明白，作为一名

老师，想要给学生一碗水，自己得有一桶水，想要给学生源源不断的知识，自己就得是一眼活泉。所以，只要有时间她就读书或是琢磨学生，这已经成为了她的习惯。

李彬的办公桌上总是“群山起伏”，有合着的，有打开的，有横着的，有竖放的，反正到处都是书。同事问及，她总是幽默地说：“我的内心也想做这书桌一样丰富而不是混乱！”她潜心钻研教材，反复研讨新课标和考试大纲，大量阅读教学刊物，转变教育观念，捕捉新的教学信息，大胆采用新的教学手段。英语课上，李彬能把学生讲哭又讲笑；课后，她坚持让学生以组为单位写英语日记。她倡议的“积累·阅读·拓展”式的高中英语教学模式让同事也赞叹不已。她们总是对李彬说：“这个方法不见奇，但好使。”

工作时间，李彬专注于自己的学生；业余时间，她想办法把自己的知识分享给更多的人。2012年，她与别人合作出版《高考书面表达》一书；2015

年，她和别人合作出版《高考新题型——语法填空》一书，均受到读者一致好评。虽然成绩很多，但“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”一直是李彬追求的境界。

严爱相济

做班主任工作，李彬首先从“严”字入手。她“从严治班，从严治学”，结合校纪班规，严格要求学生，培养学生“有纪律、有秩序、有礼貌”。她时常叮嘱学生：“加强纪律性，学习无不胜。”

李彬说：“一个班级必须要有铁的纪律。学生一切行动听指挥，步调一致才能胜利。”她总是告诉学生，铃声就是命令，不能迟到早退；上课不管老师在不在，听到铃声就要保持安静。为了发挥学生的主体作用，李彬在班里创建了以学习委员为核心、课代表负责的学习模式，以小组为单位、组长负责的检查模式等，让学生置身于充满竞争又充满快乐

的学习氛围。

虽然李彬对学生很严格，但是她把爱融入其中，做到严而有情、严中有爱。著名的教育家马卡连柯曾说过：“爱是无声的语言，也是最有效的催化剂。”过中秋节，李彬会悄悄地给学生准备月饼，奖励当天表现优秀的学生；学生星期天回不了家，李彬会请他们到家吃饭。一碗简简单单的面条，孩子们就感动得不得了。

在严的要求和爱的呵护下，李彬的学生摒弃了无原则的自由，学会了感恩，学会了关爱。李彬说：“作为班主任，看到一届又一届学生从我这里走向他们梦想的未来，我觉得最大的幸福莫过于此。”



教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台



- ◆政策信息
- ◆教育视窗
- ◆投诉建议
- ◆违规举报



近日，源汇区实验小学举行“慈善一日捐”活动。全体师生积极参与，共捐款11200多元。 赵凤霞 摄

源汇区许慎小学

举行第一届“博学 雅艺”班级文化建设评比大赛

为了营造浓厚的班级文化氛围，增强学生的责任心和集体荣誉感，提高孩子们的审美能力和动手能力，日前，源汇区许慎小学举行第一届“博学雅艺”班级文化建设评比大赛。

这次比赛按年级分三个主题：一、二年级——践行社会主义核心价值观，做文明守礼好少年；三、四年级——诵读文化经典，做谦谦美少年；五、六年级：诚实守信，做博学雅艺少年。各年级组老师接到通知后，积极准备，围绕主题安排学生准备素材。老师们带领学生精心设计，班级布置彰显各班风格，形式也是多种多样，有手抄报，有树叶画，有剪纸，有手工，既注重整体

和谐又处处体现细节的用心，既注重简约美观又充分体现实效与特色，使一间间小小的教室展现出无限的魅力。家长也积极配合学校工作，踊跃到学校参与班级文化建设。班级文化墙上学生张张精美的作品，棵棵绿色植物装扮的图书角，散发文化的气息，给人以美的享受。本次大赛共评出特等奖19名，各班将这次班级文化建设评比大赛作为基点，将班级文化墙作为弘扬班级正能量的阵地。

这次比赛既增进了班级凝聚力，又给学生提供了展示才能的平台，丰富了学生的班级文化生活，为书香校园建设添上了浓重的一笔。

张华辉 庄满然 董威远

弘扬漯河精神

■漯河高中 赵峥懿

漯河精神是“崇文、尚德、务本、图强”。崇文，崇尚我国上下五千年的文化。漯河，一座充满文化气息的城市。漯河市体育场的图书馆，不以经济利益为目的，以提升市民的精神文化素养为目标。早晨，一缕缕金光透窗而进。推开图书馆的大门，一阵书香扑鼻而入。图书馆里人头攒动，每个人的眼睛都透露着对知识的渴望。各学校不断举办书香文化节，各社区经常举办“书香市民”评选，积极打造文明漯河。

尚德，崇尚君子之德。“君子坦荡荡，小人长戚戚。”这是《论语·述而》中的一句话，阐明了君子和小人的不同之处在于对人、事的态度。产生这一不同的根本原因在于道德修养不同。漯河人崇尚美德，关注自己的道德修养，无论是学校还是家里都常备《论

语》、《道德经》等传统文化书籍，并以书中的语言来规范自己的言行，使自己追随君子的脚步。另外，社会上也有许多免费的公益讲座，吸引了大量漯河人。漯河人就是这样：在家孝顺父母、团结邻里，在对外朋友两肋插刀，讲义气，对陌生人热情友爱。这就是漯河人所推崇的美德。他们要将美德发扬下去。

务本，务民生之本。“君子务本，本立而道生。”这是《道德经》中著名的一句话。是啊，民以食为天！漯河人重视农业的发展，特别是漯河的

干部，重视“三农”问题，关心农民的生活。他们急农民之所急，让农民专心农务，消除农民的后顾之忧。因此漯河的农作物年年丰收，百姓丰衣足食，好不自在。

图强，谋求发展与富强。漯河人从不安于现状，总想要突破，为实现中国梦贡献自己的力量。上至双汇，下至小微企业都在努力，努力打造知名品牌。在任何岗位上的漯河人都恪尽职守，希望这两河交汇处的漯河变得更美。

指导老师：范亚齐



初学乒乓球

■市第二实验小学五(2)班 宋子涵

大家都知道乒乓球吧，咱们的国球。为什么说它是国球呢？因为中国人打乒乓球不仅打法先进、技术一流，而且猛将云集、人才济济。前不久的奥运会，中国选手包揽了乒乓球项目的全部金牌。听到赛场上响起国歌，每个人都非常激动。

妈妈鼓励我学乒乓球。起初，我不以为然，甚至觉得打乒乓球索然无味。可经过一段时间的练习，我发现打乒乓球的学问真是博大精深，想打好乒乓球绝非易事，只有苦练加巧练才能取得进步。一想到那些奥运冠军，我就欣喜若狂。

我和妈妈约好要大战一场。周六下午，我刚上完机器人课，妈妈就在楼下等我了。按照计划，我们来到了比赛场地。刚开始，我以为妈妈没有受过训练，根本没把她放在眼里，结果我连输几个球。原来妈妈是深藏不露



啊！真是山外有山、人外有人。我意识到自己轻敌了。虽然出师不利，我一点儿也没泄气。我暗自给自己加油，随后几个球我非常专注，目不转睛地盯着球台，不敢有一丝大意。果然，我连赢几个好球。我越打越好，越打越有劲。看来，只要专心认真，不轻易放弃，就一定会充满希望。我们都知道，爱拼才会赢嘛！

不知不觉中，天已经黑了。走在暮色中，妈妈说：“你真棒！”可我知道，我的乒乓球之路还有很长很长。

指导老师：刘博

漯河市公路运输公司2016年第一次职工大会决议

漯河市公路运输公司职工大会于2016年9月29日在本公司会议室召开，参加会议的职工应到29人，实到24人，参会人员超过三分之二，会议依法召开。

会议由工会主席操建国主持。

会议为确定公司95名挂靠关系车辆所有人与公司之间的投资关系，经参会职工讨论，并表决通过，会议作出如下决议：

- 1.该95名车辆挂靠人与公司曾经存在挂靠关系，但现在车辆均未在本公司营运，挂靠关系已经不存在；
- 2.该95辆车曾被公司内部登记为入股车辆，但并未实际转移车辆所有权和控制权，且该投资人未经工商管理部门登

记，该投资人自始自终均未实际履行，与公司不存在投资关系。

本决议自会议当日发生效力，会议决议由公司法定代表人负责执行，职工大会予以监督。

参会职工：操建国 李新忠 刘晓燕 李建国 从冬丽 韩静 张云 于宏波 李国庆 陈欣 黄根起 王凤武 丁根生 张宁 李阳阳 王晓丹 李遵会 吕世民 宛荣君 鹿浩杰 杨超敏 张朝阳 李遵国 李利萍

漯河市公路运输公司工会委员会
2016年9月30日

漯河市107国道沙河大桥限行、限高公告

经桥梁检测部门检测，漯河市107国道沙河大桥为四类危桥，为保障交通安全，自2016年10月10日起对桥梁施行交通管制，禁止货运和高度超过3.2米的车辆通行，请过往车辆按照指示牌绕行路线通行。

特此公告

漯河市公安局交通管理支队
漯河市公路管理局
2016年9月29日

质押公告

漯河市泰顺粮油有限责任公司将其所有的位于漯河市燕山路南段白坡货场东库区外垛外2号10510吨、外3号10316吨、外4号6276吨、外5号6242吨库存小麦质押给漯河市郾城区农村信用合作联社，现将该事项予以公告。若对公告的小麦权利有异议，请在5个工作日内到漯河市郾城区农村信用合作联社申请办理复查查手续，逾期没有提出异议的，即认为上述公告的小麦权利有效，将准予抵押登记。

联系地址：漯河市郾城区海河路33号
联系电话：0395-3165088 15893583201
特此公告
漯河市郾城区农村信用合作联社 2016年9月30日

遗失声明

- 金鑫珠宝丢失通用定额发票两本(壹佰元, 发票代码: 141001650072, 发票号码: 49391551-49391650)及通用定额发票四本(伍拾元, 发票代码: 141001550062, 发票号码: 65490451-65490650), 声明作废。
- 艾华氏日化用品店临时税务登记证正本(证号: 漯源税豫国字411102197705042049号)丢失, 声明作废。
- 经营者苏艳华个体工商户营业执照正本(注册号: 411103000016048)丢失, 声明作废。
- 漯河新时代电动汽车销售有限公司行政章丢失, 声明作废。
- 中共漯河市委市直机关工作委员会开户许可证(核准号: Z504000008103)丢失, 声明作废。
- 漯河市弘博粮食购销有限公司税务登记证正本(证号: 豫国税漯源字411102699996592号)丢失, 声明作废。
- 王站立驾驶员从业资格证件(证号: 4100292953)丢失, 声明作废。
- 漯河市山源达餐饮有限公司营业执照副本(注册号: 411103000016048)丢失, 声明作废。
- 赵行丢失由漯河建业昌置业有限公司出具的收据(票号: 0838577), 声明作废。

漯河市公路运输公司2016年第二次职工大会决议

漯河市公路运输公司第二次职工大会于2016年9月29日在本公司会议室召开，参加会议的职工应到29人，实到24人，参会人员超过三分之二，会议依法召开。

会议由工会主席操建国主持。

会议内容为确定公司改制，经参会职工讨论，并表决通过，会议作出如下决议：

- 1.决定公司改制，将公司由集体所有制改为有限责任公司，理清资产所有关系。
- 2.按照主管部门意见改制，由李尊成等同志出资受让相关

股权和资产，成为公司投资人或者股东。

本决议自会议当日发生效力，会议决议由公司法定代表人负责执行改制，职工大会予以监督。

参会职工：操建国 李新忠 刘晓燕 李建国 从冬丽 韩静 张云 于宏波 李国庆 陈欣 黄根起 王凤武 丁根生 张宁 李阳阳 王晓丹 李遵会 吕世民 宛荣君 鹿浩杰 杨超敏 张朝阳 李遵国 李利萍

漯河市公路运输公司工会委员会
2016年9月30日

声明

河南省临颍县王岗镇寺后村6号田小妮(身份证号: 411122199303108089), 现更名为田燕婷。

特此声明

2016年9月30日

注销公告

漯河市源汇区汇华生猪养殖专业合作社经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由戴学友、戴曾云、戴松志、戴曾才、戴振学、戴满富、戴银锁组成，请债权人于2016年9月30日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话: 13839575716
漯河市源汇区汇华生猪养殖专业合作社 2016年9月30日

成立公告

名称: 漯河市郾城区许慎天鹤湖幼儿园
法定代表人: 陈民广
统一社会信用代码: 52411103MJC4091977
业务指导单位: 漯河市郾城区教育局
地址: 漯河市郾城区天鹤湖住宅区

漯河市郾城区民政局
2016年9月30日

成立公告

名称: 漯河市郾城区许慎莱茵幼儿园
法定代表人: 陈民广
统一社会信用代码: 52411103MJC409189C
业务指导单位: 漯河市郾城区教育局
地址: 漯河市郾城区德国小镇住宅区

漯河市郾城区民政局
2016年9月30日

公告

临国土行公(2016)第039号

现将下列土地使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议, 请自公告发布之日起7日内到临颍县行政服务中心国土局窗口办理审查手续, 并提交有关书面材料, 逾期没有提出异议的, 我局将准予登记。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	土地用途	使用类型	备注
张信义	176	临颍县颍新路(原规划路)中段南侧	住宅	出让	原土地使用者名称: 张晓彦

临颍县国土资源局 2016年9月30日

公告

漯房产档公(2016第146号)

根据申请人卢伟的申请, 下列房屋权属证书遗失, 现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处, 逾期我处将根据申请人申请, 原证作废, 补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
卢伟	大学路	20090018036	156-500-1V.9.1.2

漯河市房屋产权交易管理处
2016年9月30日

公告

漯房产档公(2016第243号)

根据申请人陈珍芳的申请, 下列房屋权属证书遗失, 现声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处, 逾期我处将根据申请人申请, 补发新证。

权利人	房屋坐落	证号
陈珍芳	城关镇蟠龙路北侧	郾城私字第0985号

漯河市房屋产权交易管理处
2016年9月30日

公告

漯房产档公(2016第244号)

根据申请人刘平安的申请, 下列房屋权属证书遗失, 现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处, 逾期我处将根据申请人申请, 原证作废, 补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
刘平安	蟠龙路北侧	Y0000006395	17.40--00.00-6-(14)-100-1

漯河市房屋产权交易管理处
2016年9月30日